



## НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО З ПИТАНЬ ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ

бульв. Дружби народів, 28, м. Київ, 01103, код ЄДРПОУ 40381452

---

### РІШЕННЯ

02.03.2018

Київ

№335

Про розгляд інформації, зазначеної у повідомленні суб'єкта звернення, щодо наявності підстав для проведення повної перевірки декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, Тодурова Бориса Михайловича, генерального директора Державної установи "Інститут серця Міністерства охорони здоров'я України", за 2016 рік

Національне агентство з питань запобігання корупції розглянуло повідомлення суб'єкта звернення від 02.02.2018 (вх. № ЗП-67/18 від 05.02.2018), щодо проведення повної перевірки декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування та моніторингу способу життя суб'єкта декларування (далі – декларація), Тодурова Б.М., генерального директора Державної установи "Інститут серця Міністерства охорони здоров'я України".

Відповідно до абзацу п'ятого частини першої статті 50 Закону України "Про запобігання корупції" та пункту 4 частини третьої розділу III Порядку проведення контролю та повної перевірки декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування (далі – Порядок) повна перевірка декларації проводиться, зокрема, на підставі інформації від фізичних чи юридичних осіб, із засобів масової інформації та інших джерел про можливе відображення у декларації недостовірних відомостей. Така інформація повинна стосуватися конкретного суб'єкта декларування та містити фактичні дані, що можуть бути перевірені. Дане звернення не містить інформації про можливе відображення в декларації недостовірних відомостей.

У заяві та посиланні на інтернет публікацію, яка зазначена у заяві, наведені відомості, відображені у щорічній декларації за 2016 рік Тодурова Б.М. Поряд з іншим, зазначаються факти набуття суб'єктом декларування об'єктів нерухомості у 2014 та 2016 роках. Одночасно, відсутні фактичні дані

чи підтверджуючі документи, які могли б свідчити про незаконність набуття зазначених об'єктів нерухомого майна.

Моніторинг способу життя суб'єктів декларування здійснюється Національним агентством на підставі інформації, отриманої від фізичних та юридичних осіб, а також із засобів масової інформації та інших відкритих джерел інформації, яка містить відомості про невідповідність рівня життя суб'єктів декларування задекларованим ними майну і доходам.

Відповідно до частини першої статті 8 Закону України "Про запобігання корупції", підпункту 2 пункту 2 розділу III Порядку проведення контролю та повної перевірки декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, затвердженого рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 10.02.2017 № 56, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 13.02.2017 за № 201/30069, Національне агентство з питань запобігання корупції

### **ВИРІШИЛО:**

1. Відмовити суб'єкту звернення у проведенні повної перевірки декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 2016 рік Тодурова Бориса Михайловича, генерального директора Державної установи "Інститут серця Міністерства охорони здоров'я України", з викладених у повідомленні підстав.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національного агентства з питань запобігання корупції Патюка С.С.

**Голова**

 **Корчак Н.М.**

Згідно з чинним законодавством  
відповідно до колегіального рішення  
Національного агентства

Протокол № 9  
засідання Національного агентства  
від 08 березня 2018 року